
ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі

UA-2020-11-13-012483-c
Дата формування звіту: 31 травня 2021

Найменування замовника: Управління інфраструктури, капітального
будівництва та експлуатації доріг Чернівецької
обласної державної адміністрації

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43565662

Місцезнаходження замовника: 58002, Україна, Чернівецька область, Чернівці,
Михайла Грушевського, 1

Вид предмета закупівлі: Роботи

Назва предмета закупівлі: (Код за ДК 021:2015 - 45000000-7 Будівельні роботи
та поточний ремонт) «Капітальний ремонт
автомобільної дороги загального користування
місцевого значення О26005 Вашківці-Коритне-
Майдан-/Іспас-Майдан-Лукавці/ на ділянці км 0+000
- км 5+700, Чернівецька область»

Назва номенклатурної позиції предмета
закупівлі

Код згідно з
Єдиним
закупівельним
словником, що
найбільше
відповідає
назві
номенклатурної
позиції
предмета
закупівлі

Кількість
товарів
або обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

Місце
поставки
товарів або
місце
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

(Код за ДК 021:2015 - 45000000-7 Будівельні
роботи та поточний ремонт) «Капітальний ремонт
автомобільної дороги загального користування
місцевого значення О26005 Вашківці-Коритне-
Майдан-/Іспас-Майдан-Лукавці/ на ділянці км
0+000 - км 5+700, Чернівецька область»

ДК 021:2015:
45000000-7 —
Будівельні
роботи та
поточний ремонт

5.7
кілометри

Україна,
Відповідно
до
документації

до 31
грудня
2021

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати:

Подія Опис Тип оплати Період,
(днів)

Тип днів Розмір оплати,
(%)

Дата виставлення рахунку Аванс 7 Робочі 30



Виконання робіт Пiсляоплата 7 Робочі 70

Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

13 листопада 2020 16:15

Кількість учасників закупівлі: 4

Найменування
учасників
процедури
закупівлі (для
юридичної
особи) або
прізвище, ім’я,
по батькові
(для фізичної
особи)

Ціна
пропозицій
учасника до
початку
аукціону (ціна
пропозиції на
переговорах у
разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукціону

Інформація про наявність і відповідність установленим законодавством вимогам документів, що підтверджують відповідність учасників кваліфікаційним
критеріям згідно зі статтею 16 Закону України “Про публічні закупівлі”, та наявність/відсутність обставин, установлених статтею 17 цього Закону

ТОВ ЕДБ — Не відповідає кваліфікаційним критеріям, Не відповідає вимогам тендерної документації
1. Учасник закупівлі ТОВ «Енергетично-дорожнє будівництво» у складі тендерної документації завантажив файл «2.3.6 Транс_схема.pdf» у якому знаходиться карта схема, яка
викладена на іноземній мові. Відповідно до ч. 7 Розділу 1 Тендерної документації усі документи, що мають відношення до тендерної пропозиції Учасника, складаються
українською мовою. Якщо в складі тендерної пропозиції Учасника-резидента надається документ, що складений на іноземній мові, то цей Учасник надає нотаріально завірений
переклад цього документу. У разі участі Учасника-нерезидента його тендерна пропозиція викладається мовою держави-нерезидента з обов’язковим перекладом на україномовний
текст та нотаріально завіряється. Таким чином, у складі тендерної пропозиції ТОВ «Енергетично-дорожнє будівництво» наявні документи, що стосуються інших вимог тендерної
документації, які викладені на іноземній мові, у зв’язку з чим учасником порушено абз. 2 п. 2 ч. 1 Закону України «Про публічні закупівлі». 2. Відповідно до ч. 1 Додатку 7 до
Тендерної документації «Інші документи» у складі тендерної документації Учасник надає для документального підтвердження наявності вимірювальної(-их) лабораторії(-й)
Учасник повинен надати - документ, що підтверджує право власності/оренди на приміщення, обладнання та устаткування; наявність в штаті спеціаліста на вимірювальну(-і)
лабораторію(-ї) Учасника або копія чинного договору з усіма додатками та невід’ємними частинами до договору залучення сторонньої(-іх) вимірювальної(-их) лабораторії(-й)
Учасником з наданням документу, що підтверджує право власності на вимірювальну(-і) лабораторію надавача послуг або оренду приміщення. Учасник закупівлі ТОВ
«Енергетично-дорожнє будівництво» у складі тендерної пропозиції завантажив файл «2.4. Дов_наяв_лабор.pdf» у якому знаходиться Довідка 02-12/20-6 від 02.12.2020 року згідно
якої учасник зазначає, що має власну дорожню лабораторію для здійснення вихідного та операційного контролю. Однак, у складі тендерної пропозиції учасника ТОВ
«Енергетично-дорожнє будівництво» відсутній документ, який підтверджує право власності на приміщення лабораторії, у зв’язку з чим тендерна пропозиція ТОВ «Енергетично-
дорожнє будівництво» не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 цього Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства. 3. Відповідно до п.4
Додатку 1 до Тендерної документації «Наявність фінансової спроможності, яка підтверджується фінансовою звітністю» для підтвердження відповідності кваліфікаційному
критерію «Наявність фінансової спроможності, яка підтверджується фінансовою звітністю», відповідно до Розділу ІІ «Склад та елементи фінансової звітності» наказу Міністерства
фінансів України «Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»» від 07.02.2013 №73, Учасник має
надати у складі своєї тендерної пропозиції копії своєї фінансової звітності за останній завершений звітний період, для якого встановлений граничний термін подання такої
звітності до відповідних органів на дату оголошення цієї закупівлі вже минув, а саме: - копію Балансу (форма №1), з підтвердженням (відміткою, квитанцією тощо) про прийняття
відповідними органами, до яких він мав бути поданий;- копію Звіту про фінансові результати (форма №2) з підтвердженням (відміткою, квитанцією тощо) про прийняття
відповідними органами, до яких він мав бути поданий. Датою оголошення цієї закупівлі є 13.11.2020р. Згідно ч.1 ст. 13 Закону «звітним періодом для складання фінансової
звітності є календарний рік». Станом на 13.11.2020р. останнім завершеним звітним періодом, для якого встановлений граничний термін подання звітності минув, є 2019 рік.
Учасник закупівлі ТОВ «Енергетично-дорожнє будівництво» у складі тендерної пропозиції завантажив файл «2.7.1.Фін_звітність 2019.zip» у якому знаходиться Баланс (Звіт про
фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року згідно якого коефіцієнт поточної ліквідності Учасника ТОВ «Енергетично-дорожнє будівництво», розрахований як співвідношення
(пропорція) підсумку активів за розділом II «Оборотні активи» (рядок з кодом 1195) до підсумку пасивів за розділом III «Поточні зобов’язання і забезпечення» (рядок з кодом
1695) на підставі відповідних даних, відображених у Балансі Учасника (форма №1) станом на кінець звітного періоду за останній передбачений цією документацією для такого
Учасника звітний період, є меншим за передбачену цією документацією для підтвердження досвіду виконання Учасником аналогічного договору мінімальну частку виконання
такого договору від його загальної ціни.



КОНСОРЦІУМ
"ЗА МАЙБУТНЄ"

— Не відповідає кваліфікаційним критеріям, Не відповідає вимогам тендерної документації
1. Додатком 7 до Тендерної документації вимагається, що «Відстань транспортування асфальтобетонних сумішей та/або ЩМАС від моменту їх випуску до моменту укладання не
повинна перевищувати значень, що вказані в таблиці 20.2 ДБН В.2.3-4-2015 (зі зміною 1), при цьому час транспортування асфальтобетонних сумішей не повинен перевищувати
трьох годин. Учасник розраховує відстань транспортування (перевезення) асфальтобетонної суміші відповідно до вимог ДБН В.2.3-4-2015 “Автомобільні дороги. Частина І.
Проектування. Частина II. Будівництво” зі змінами, які набрали чинності із 01.09.2019 року, у тому числі п. 20.8.2 ДБН, із місця відпуску асфальтобетонної суміші (фактичного
знаходження АБЗ на момент подання тендерної пропозиції) до об’єкту надання послуг/виконання робіт. В підтвердження дотримання Учасником даних вимог щодо часу
транспортування асфальтобетонної суміші та/або ЩМАС Учасник надає транспортну схему за формою наведеною в таблиці 2.», «До транспортної схеми Учасник додає маршрут
перевезення сумішей з Асфальтобетонного заводу (установки) до місця проведення поточного середнього ремонту, який повинен бути нанесений на карту (можлива роздруківка
нанесеного маршруту у програмі GoogleMaps).» Учасник закупівлі Консорціум «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі тендерної пропозиції завантажив файл «2. Інформація по абз», в складі
якого міститься Довідка до транспортної схеми Вих.№ 1603/32 від 16.03.2021 р., де наданий маршрут перевезення сумішей з Асфальтобетонного заводу (установки) до місця
проведення поточного середнього ремонту нанесений на карту у програмі GoogleMaps не на українській мові. Тендерна документація у Розділі І п.7 передбачає, що «Якщо в
складі тендерної пропозиції Учасника-резидента надається документ, що складений на іноземній мові, то цей Учасник надає нотаріально завірений переклад цього документу.»,
якого Учасник не надав. Таким чином, тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам тендерної документації. 2. Згідно із ч. 2 Додатку 7 до Тендерної документації
«Учасники в складі тендерної пропозиції подають за підписом керівника чи уповноваженої особи Учасника та завірену довідку, що містить відомості про учасника згідно форми,
що встановлена.». Відповідно до Довідки що містить відомості про учасника (для юридичної особи) у п. 1 зазначається «Повне найменування учасника» та у п. 8 «Банк (и), який
(і)обслуговує (ють)учасника». Учасник закупівлі Консорціум «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі тендерної пропозиції завантажив файл «12. Відомості про учасника.PDF» у якому
знаходиться довідка про підприємство, у якій у п. 1 зазначено м. Одеса, вулиця Люстодрфська дорога, 5 офіс 203, що не відповідає зазначеним даним про найменування учасника
зазначеного у його тендерній пропозиції, та у п. 8 зазначено тільки один банк ПАТ «МТБ БАНК», однак відповідно до інформації наданій у файлі «29.2 Довідка з банку.pdf» є
банки ПАТ «МТБ БАНК» та АТ «Комерційний банк «Глобус». Таким чином, учасник закупівлі Консорціум «ЗА МАЙБУТНЄ» зазначив у тендерній пропозиції недостовірну
інформацію, що є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі, яку замовником виявлено згідно з частиною п’ятнадцятою статті 29 Закону України «Про публічні
закупівлі» та тендерна пропозиція не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 цього Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства. 3.
Умовами тендерної документації (Додатком 1 п.3) передбачено, що учасник подає «Інформаційна довідка про виконання аналогічного договору (аналогічних договорів)», при чому
«3.5. При закупівлі послуг з капітального ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення аналогічним буде вважатись договір на виконання робіт з
будівництва, реконструкції, капітального ремонту та поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного або місцевого значення
(міжнародні, національні чи регіональні) І, ІІ чи ІІІ категорії.» Учасник закупівлі Консорціум «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі тендерної пропозиції завантажив файл «25. Аналогічний
досвід», у якому надана «3. Інформаційна довідка про виконання аналогічного договору (аналогічних договорів)», в якій зазначено інформацію про виконання аналогічних
договорів, у тому числі досвід з виконання Договору №26-СУБ від 26 червня 2020 р. з Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого
значення О1702368 Гадяч-Опішня на ділянці км 0+000 – км 61+ 050 Зіньківського та Гадяцького районів Полтавської області (окремими ділянками), категорія автомобільної
дороги – ІV, що не відповідає умовам тендерної документації, згідно якої аналогічним буде вважатись договір на виконання робіт з будівництва, реконструкції, капітального
ремонту та поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного або місцевого значення (міжнародні, національні чи регіональні) І, ІІ чи ІІІ
категорії. Таким чином, тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам тендерної документації, оскільки не надано підтвердження досвіду виконання основних видів робіт
(по кожному виду окремо), визначених замовником у складі тендерної документації. 4. Відповідно до ч. 1 Додатку 7 «Інші Документи» до Тендерної документації учасник надає
інформаційну довідку згідно форми Таблиці 1 щодо пропонованого Учасником постачання передбачених Технічним завданням асфальтобетонних сумішей та/або ЩМАС шляхом
подання інформації про наявність асфальтобетонного (их) заводу (ів) із зазначенням типу (стаціонарний, мобільний, найменування, марка, модель тощо) з наступним
документальним підтвердженням. Згідно з Таблицею 1 ч. 1 Додатку 7 «Інші Документи» У разі відсутності власного(них), орендованого(них) (лізинг, тощо) асфальтобетонного(их)
заводу(ів) Учасник зобов’язаний у складі тендерної пропозиції надати довідку про отримання (договір поставки, договір надання послуг з виготовлення асфальтобетону та/або
ЩМАС тощо) асфальтобетону та/або ЩМАС з інформацією про асфальтобетонний(ні) завод(и), його(їх) місцезнаходження, потужностей тощо (згідно форми Таблиці 3) та під
таблицею в довідці Учасником додатково зазначається інформація щодо запланованих обсягів випуску асфальтобетону та/або ЩМАС щомісячно протягом строку виконання робіт
з зазначенням можливості виготовлення асфальтобетону та/або ЩМАС необхідного виду(типу) в потрібній кількості протягом усього строку виконання робіт (надання послуг). В
підтвердження інформації, викладеної в довідці щодо отримання асфальтобетонних сумішей та ЩМАС у Виробника (Постачальника), Учасник надає копію договору (договору
поставки асфальтобетону та/або ЩМАС та/або договору надання послуг з виготовлення асфальтобетону та/або ЩМАС тощо) чинного протягом всього строку виконання робіт
(надання послуг), що є предметом закупівлі та гарантійний лист від Виробника (Постачальника) асфальтобетону та/або ЩМАС адресований Учаснику про безперебійне
постачання Учаснику асфальтобетону та/або ЩМАС із зазначенням кожної марки, типу, кількості та щомісячних обсягів поставки/відвантаження протягом всього строку
виконання робіт (надання послуг) за предметом закупівлі, копію паспорта (технічного) асфальтозмішувальної установки (АБЗ). Учасник закупівлі Консорціуму «ЗА МАЙБУТНЄ» у
складі тендерної пропозиції завантажив файл «2. Інформація по абз.PDF» у якому знаходиться договір 17/12 від 17 грудня 2020 року укладений між ТОВ «СПМК-17» та ТОВ
«Миколаївбудцентр» про поставку асфальтобетонних сумішей та іншу продукцію. Відповідно до п. 37 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про публічні закупівлі» учасник процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі (далі - учасник) - фізична особа, фізична особа - підприємець чи юридична особа - резидент або нерезидент, у тому числі об’єднання учасників, яка
подала тендерну пропозицію/пропозицію або взяла участь у переговорах у разі застосування переговорної процедури закупівлі. Таким чином, учасником процедури закупівлі є
саме КОНСОРІУМ «ЗА МАЙБУТНЄ», однак у складі тендерної пропозиції учасника КОНСОРІУМУ «ЗА МАЙБУТНЄ» відсутній договір на поставку асфальтобетонних сумішей
згідно заявленого у довідці про наявність асфальтобетонного заводу укладеного КОНСОРЦІУМОМ «ЗА МАЙБУТНЄ» та постачальником, у зв’язку з чим тендерна пропозиція
учасника не відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 цього Закону вимогам до учасника відповідно до законодавства. 5. Відповідно до п.1 Додатку 7 до
тендерної документації у складі тендерної пропозиції Учасник надає: - Копія чинного на дату розкриття сертифікату Учасника на систему управління якістю ISO 9001:2015 на
будівництво та ремонт доріг і автострад (автомагістралей) (або інша сфера поширення сертифікату, що охоплює код 42.11 (ДКПП – ДК 016:2010 або КВЕД ДК 009:2010). - Копія
звіту про аудит або інший документ, що підтверджує проведення аудиту, складеного органом стандартизації, метрології та сертифікації або іншим акредитованим органом по
сертифікації (якщо дата реєстрації сертифікату ISO 9001:2015 не пізніше, ніж один рік від дати складання звіту), або копія звіту про наглядовий аудит/технічний нагляд або інший
документ, що підтверджує проведення аудиту, дата затвердження якого в органах стандартизації, метрології та сертифікації або іншому акредитованому органі - не пізніше ніж за
один рік від дати розкриття тендерних пропозицій (якщо дата реєстрації сертифікату ISO 9001:2015 пізніше ніж один рік від дати складання звіту). - Копію чинного на дату
розкриття сертифікату Учасника на систему екологічного менеджменту ISO 14001:2015 на будівництво та ремонт доріг і автострад (автомагістралей) (або інша сфера поширення
сертифікату, що охоплює код 42.11 (ДКПП – ДК 016:2010 або КВЕД ДК 009:2010). - Копія звіту про аудит або інший документ, що підтверджує проведення аудиту, складеного
органом стандартизації, метрології та сертифікації або іншим акредитованим органом по сертифікації (якщо дата реєстрації сертифікату ISO 14001:2015 не пізніше, ніж один рік
від дати складання звіту) або копія звіту про наглядовий аудит/технічний нагляд або інший документ, що підтверджує проведення аудиту, дата затвердження якого в органах
стандартизації, метрології та сертифікації або іншому акредитованому органі - не пізніше, ніж за один рік від дати розкриття тендерних пропозицій (якщо дата реєстрації
сертифікату ISO 14001:2015 пізніше ніж один рік від дати складання звіту). Учасник закупівлі Консорціум «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі тендерної пропозиції завантажив наступні
файли: «22. ISO 14001 ТОВ МИКОЛАЇВБУДЦЕНТР», «22.1 ISO9001 ТОВ МИКОЛАЇВБУДЦЕНТР», «22.2 Сертифікат ISO 9001 2015 ГРАНІТ 001», «22.3 Сертифікат ISO14001 ТОВ
ГРАНІТ-001», «22.4 Сертифікат ISO 9001 М-БУД ГРУП (1)», «22.5 Сертифікат ISO 14001 М-БУД ГРУП (2)». Проте, не надано Копія звіту про аудит або інший документ, що
підтверджує проведення аудиту, складеного органом стандартизації, метрології та сертифікації або іншим акредитованим органом по сертифікації (якщо дата реєстрації
сертифікату ISO 9001:2015 не пізніше, ніж один рік від дати складання звіту), або копія звіту про наглядовий аудит/технічний нагляд або інший документ, що підтверджує
проведення аудиту, дата затвердження якого в органах стандартизації, метрології та сертифікації або іншому акредитованому органі - не пізніше ніж за один рік від дати
розкриття тендерних пропозицій (якщо дата реєстрації сертифікату ISO 9001:2015 пізніше ніж один рік від дати складання звіту), відповідно до Сертифікату на систему
управління якістю Товариство з обмеженою відповідальністю «М-БУД ГРУП» №UA.OD.QM.0379-21. Також Учасником в складі тендерної пропозиції не надано Копія звіту про
аудит або інший документ, що підтверджує проведення аудиту, складеного органом стандартизації, метрології та сертифікації або іншим акредитованим органом по сертифікації
(якщо дата реєстрації сертифікату ISO 14001:2015 не пізніше, ніж один рік від дати складання звіту) або копія звіту про наглядовий аудит/технічний нагляд або інший документ,
що підтверджує проведення аудиту, дата затвердження якого в органах стандартизації, метрології та сертифікації або іншому акредитованому органі - не пізніше, ніж за один рік
від дати розкриття тендерних пропозицій (якщо дата реєстрації сертифікату ISO 14001:2015 пізніше ніж один рік від дати складання звіту) відповідно до Сертифікату на систему
екологічного управління Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНІТ-001» № UA.OD.EM.0372-20 та Сертифікату на систему екологічного управління Товариство з
обмеженою відповідальністю «М-БУД ГРУП» № UA.OD.EM.0380-21. Таким чином, тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам тендерної документації.

ТОВ ПБС 84 331 253,00
UAH з ПДВ

83 862
746,00 UAH з
ПДВ

Відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим в тендерній документації. Відсутні підстави для відмови, установлені ст. 17 Закону України ”Про публічні закупівлі”

ТОВ "ШБУ-77" 92 300 000,00
UAH з ПДВ

84 330
000,00 UAH з
ПДВ

Відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим в тендерній документації. Відсутні підстави для відмови, установлені ст. 17 Закону України ”Про публічні закупівлі”

Дата оприлюднення повідомлення
про намір укласти договір:

11.05.2021 16:31

Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про
закупівлю, у разі якщо в результаті
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі не
було укладено договір про
закупівлю:

Відсутні

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 травня 2021

Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

83 862 746,00 UAH (в тому числі ПДВ 13 977 124,33
UAH)

Найменування учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ ПБС



Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

76018, Україна, Івано-Франківська область, Івано-
Франківськ, вул. Тичини 8А

Інформація про субпідрядника (у
разі залучення до виконання робіт
або надання послуг):

Відсутня

Ідентифікатор договору: 22-ДГ

Застосовані критерії оцінки: Ціна - 100%


